Nombre:

Curso:

Matemadticas I — Trigonometria y Complejos

EJERCICIO 1: [2,5]

3
Sea a un dngulo con ?ﬂ < a < 27 tal que

Calcula el valor exacto de sena y cosa .

EJERCICIO 2: [2,5]
3
Sea o un 4ngulo del tercer cuadrante cuya tangente es igual a T

Obtén el valor exacto de:

a) sen 2«

3
b) cos (; — a)

EJERCICIO 3: [2,5]

Resuelve las siguientes ecuaciones trigonométricas elementales:
a) sec (bz)+1=0

b) tan <3ac + %) =-1

EJERCICIO 4: [2,5]

a) La cotangente del dngulo agudo « es t. Expresa el seno y el coseno del dngulo « en funcién de ¢.

b) Simplifica la siguiente expresion:
sen 3a + sena
cos 3a + cosa

EJERCICIO 5: [2,5]

En un tridngulo dos de sus lados miden 3 y 4 cm, respectivamente, y el dngulo comprendido entre ellos es
120°. Calcula su perimetro y las medidas de los otros dos angulos.

EJERCICIO 6: [2,5]

En el paralelogramo de la figura:

2cm b) [0,5] Obtén la medida de sus dngulos interiores.

a) [1] Calcula su perimetro y su superficie.

50° ¢) [1] Halla las longitudes de sus diagonales.

4 cm

.1 -4 ;1: 5-9; I+II: 2[2,5], 3[2,51, 5[2], 7[1,5], 8[1,5].
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EJERCICIO 7: [1,5]
Resuelve la siguiente ecuacién en el campo complejo:

2® —42® + 92 -10=0
EJERCICIO 8: [1,5]
Consideremos los nimeros complejos

u=84+1,v=3+2
Calcula:
a) 3u—4v

b)v-u
U
c) —

v

EJERCICIO 9: [2]
a) Pasa a forma polar

a=2—-21yb=2%
b) Pasa a forma binémica

€= 93x/2Y d= \/§3n/4

.1 -4 ;1: 5-9; I+II: 2[2,5], 3[2,51, 5[2], 7[1,5], 8[1,5].



